2. Klasse / Mathematik

Klassenarbeit - Plus und Minus ohne

Zehnerubergang

Addieren; Subtrahieren; Zahlenmauer; Zahlenratsel; Rechnen mit Geld

Aufgabe 1

Rechne aus! g

82 - 50 = 76 - 40 =

15 + 30 = 94 - 10 =

5 + 40 = 29 + 30 =

20 + 29 = 30 + 43 =

40 + 28 =

64 - 30 =

12 + 50 =

8 - 10 =
Aufgabe 2

Rechne!

35+4 = 48 -6 = +4 =77
66 + 2 = 29 - 8 = +4=19
82 +1= +2=28 -2=33
63+ 5= +2 =058 -2=43
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Aufgabe 3

Erganze die Zahlenmauern!

100
40
3
3
100
50
7
2
100
30
8
3

Aufgabe 4

Lose die Zahlenratsel.

a) Meine Zahl ist um 20 kleiner als 95.

b) Meine Zahl ist um 30 kleiner als 100.

c) Meine Zahl ist um 20 kleiner als 74.

d) Wenn du von meiner Zahl 60 abziehst erhalst du 26.




Aufgabe 5

Berechne! <

- :',‘\
40 + = 53 36 - = 16
60 + = 87 82 - = 32
20 + = 75 69 - = 59
Aufgabe 6

Rechnen mit Geld.

39 € 2058 (155 35€

Lara hat folgende Scheine in ihrem Geldbeutel.
Rechne das Geld zusammen.

| o Y -, '\& -,,'&
E==: 20 i * |;*2‘3'ILH‘ |L""’

Rechnung:
Lara kauft den Roller und einen Helm.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

___ /6P

/4P



Losung Klassenarbeit - Plus und

2. Klasse / Mathematik

Minus ohne Zehnerlbergang

Addieren; Subtrahieren; Zahlenmauer; Zahlenratsel; Rechnen mit Geld

Aufgabe 1
Rechne aus!
82 - 50
15 + 30
55 + 40
20 + 29
40 + 28
64 - 30
12 + 50
87 - 10

Aufgabe 2
Rechne!
35+4 =39
66 + 2 = 68
82+1=283
63 +5 =68

2

32

45

95

49

68

34

62

77

76
94
29
30

48 - 6 = 42
29 - 8 = 21
26 + 2 = 28

56 + 2 =58

40
10
30
43

= 36
= 84
= 59
= /3

73+4=77
15+4=19
35-2=33

45 -2 =43

___IP

2P



Aufgabe 3

Erganze die Zahlenmauern!

100
60 40
57 3 37
54 3 0 37
100
50 50
43 / 43
38 5 2 41
100
30 70
22 8 62
17 5 3 59
Aufgabe 4

Lose die Zahlenratsel.

a) Meine Zahl ist um 20 kleiner als 95.

95 -20 =

75

b) Meine Zahl ist um 30 kleiner als 100.

100-30=70

c) Meine Zahl ist um 20 kleiner als 74.

74 - 20 =

d) Wenn du von meiner Zahl 60 abziehst erhalst du 26.

86 - 60 =

54

26

/4P



Aufgabe 5

Berechne! <F
N
40 + 13 = 53 36 - 20 = 16
60 + 27 = 87 82 - 50 = 32
20 + 55 = 75 69 - 10 = 59
___ /6P
Aufgabe 6
Rechnen mit Geld.
39 € 25 € 15 € 35€
Lara hat folgende Scheine in ihrem Geldbeutel.
Rechne das Geld zusammen.
[ . E.*"‘ | .\g& | B l\g&
1 g.i 20 uake * Ji: = 20 . Ji: -
Rechnung:
Lara kauft den Roller und einen Helm.
Frage: Wie viel Geld bleibt Lara tbrig?
Rechnung: 25 + 35 = 60 &nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;90 - 60 = 30
Antwort:  Lara bleiben 30 € brig.
/4P
Viel Erfolg!! Gesamt: ___ /44P

Note & 1 - 122+ 2 | 2- 23 3+ 3 3 34 4+ 4 4 45 5+ 5 5- |56 6+
Punktel 41 1 40 38 36 3 33 31 30 28 26 24 22 19 17 15 13 11 9 7 6
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